

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2009 00:09:00

формирования заключения врача: 01.07.2009 00:39:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/177210/answer/177211>



Заключение врача

Чаще всего соли мочевой кислоты встречаются в норме. Сдайте анализ мочи повторно. Если соли мочевой кислоты вновь будут определяться, то необходима консультация детского нефролога.